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Møteinnkallelse for RS Ung Andeby

Dato for møteinnkallelse 21.01.2021

Styremøte DATO 2021/nr. 2
Sted: Stasjonen, havneveien 3, 
Tidspunkt: Kl 18:00-20:00

AGENDA:
Sak 01/2021: Aktiviteter for mai 2021 
Saksansvarlig: Leder Minnie Mus
Mandag 9.mai: Ro-konkurranse ved kaia. Ansvarlig for aktiviteten er Petter Smart (fikser reklame i avisa og båtene) og Steinar (fikser premie og artikkel i avisa med vinner av konkurransen).
Mandag 23.mai: Fisk din grillmat-kveld ved naustet i vika. Ansvarlig for fiskingen er Dolly Duck og for å fikse bål og grillutstyr er Donald. 
Lørdag 28.mai: Eliaskjøring på familiedagen på havnefestivalen. Langbein kjører, Onkel Skrue og Doffen stiller som båtførere. Ole og Dole har ansvar for opplæring av barna og i å ta på redningsvest. Bestemor Duck fra regionskontoret kommer kl 10.00-16.00. Kjøring av båt er kl 11.00-14.30. Bestemor Duck stiller med mat og drikke og har stand på torvet med salg av redningsvest og totalmedlemsskap.
Forslag til vedtak: Styret vedtar arrangement og ansvarsfordeling som beskrevet i saken.
Sak 02/20xx: Søknad om omdisponering av Frifondmidler 
I 20xx søkte vi om 15.000 kroner til kajakker, men vi fikk disse pengene fra Sparebank 1 som sponsing til kajakk. Derfor vil heller bruke pengene på å kjøpe fiskeutstyr, redningsvester og å betale for båtførerprøven for unglagets nye medlemmer før sommeren. Søknaden sendes før xx.xx.20xx til ung@rs.no. Ansvarlig for å søke om omdisponering er økonomiansvarlig Fetter Anton. 
Forslag til vedtak: Styret vedtar å søke om omdisponering av 15.000 kroner fra kajakk til fiskeutstyr, redningsvester og båtførerprøve.
Sak 03/20xx: Seilas for ung-laget 8.-13.august 20xx
Vi tar en statusoppdatering på planene for seilas med B-gjengen rundt Senja 8.-13august. Hva må vi gjøre for å samle inn penger? Hvem kan møte på dugnad 9.juni? Hvor mange kan bli med. Ansvarlig for seilasen i ung-laget, Dolly Duck, gir en oppdatering og unglaget fordeler ansvar for oppfølging.
Forslag til vedtak: Styret vedtar ansvarfordeling og følger opp aktivt alle som skal være med på seilas med B-gjengen. 
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